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Praha 3 na základě podnětů předefinuje plochy pro volný pohyb psů. Vedle toho průběžně upravuje
rozmístění košů na exkrementy, aby zachránila naše podrážky.

Na Praze 3 je kolem 2 700 registrovaných psů. Ti potřebují nejen dostatek ploch pro venčení, ale i
související hygienické pomůcky. Radnice proto postupně upravuje počet a umístění košů na psí výkaly
i stojanů se sáčky. Na základě podnětů místních obyvatel chce navíc nově definovat plochy pro volný
pohyb pomocí zřetelných orientačních prvků, jako jsou cesty, schodiště nebo ploty. Na frekventovaných
místech by při orientaci pomáhaly tabulky. Chce tak předejít situacím, kdy pejsci probíhají na místech,
která k tomu nejsou určená.

Výběr ploch pro volný pohyb psů na území Prahy 3 vychází z magistrátní vyhlášky. Psi podle ní nesmějí na
dětská hřiště, pískoviště, sportoviště ani do květinových záhonů. Běhání psů bez vodítka zakazuje také na
cyklistických trasách a plochách určených k rekreaci: na Trojce se to týká například parku Židovské pece,
náměstí Jiřího z Lobkovic a Jiřího z Poděbrad a sídliště Jarov u dětského hřiště. V ostatních částech parků se
mohou psi volně pohybovat pouze tam, kde to povoluje výjimka z uvedené vyhlášky a příslušná značka.

Přestože za nerespektování zón hrozí bloková pokuta, je takový přestupek častý. Ještě častější je pak
znečišťování veřejného prostranství. Na území třetí městské části je aktuálně 202 košů na psí exkrementy
a 321 zásobníků na sáčků. Ty stojí měsíčně radniční pokladnu na 155 000 korun, což je zhruba částka
shodná s příjmem z poplatků za psy. Další náklady na údržbu zeleně a chodníků pak vyjdou za stejné
období na 1 072 000 korun. Nemalou část z toho tvoří přitom právě výdaje na úklid a údržbu veřejného
prostoru, znečištěného a poškozeného psími výkaly, močí nebo hrabáním. Cena za to, aby se ze Šiškova
znovu stal Žižkov.

Miroslav Štochl

Plochy pro volný pohyb psů

na Hollarově náměstí
v parku na náměstí Jiřího z Lobkovic
v parku na náměstí Jiřího z Poděbrad
na sídlišti Jeseniova – Roháčova
v ulici Koněvova nad Ohradou
v parku Pražačka
v parčíku Izraelská



v parku Židovské pece
v parku sv. Kříže
na sídlišti Chmelnice
na sídlišti Jarov
park Vítkov (území ve správě MHMP)
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